

# 郑事

■“大爱中原 暖冬行动”

## 棉衣、被褥、手套送农民工 “你们真是雪中送炭” 家中有闲置的冬衣、棉被,可捐赠“衣往情深”



工地上的农民工兴高采烈地领取冬衣

“天气越来越冷了,由于被褥单薄,到晚上睡觉的时候很多工友都觉得冷。”中建七局牛砦安置房项目部的建筑工人王清军,给郑州晚报“衣往情深”公益项目办打电话反映说。

昨日上午,已经启动的“大爱中原暖冬行动”来到了位于科学大道与西四环交叉口的工地,“衣往情深”的工作人员将准备好的500件棉衣、10床被褥和100双手套,发放给了这里的数百名外来务工者。

王清军穿着送来的衣服开心地说:“我家住开封县,来郑州务工一个多月了,由于气温突然变冷,没来得及多带些棉衣、棉被。很多工友比我家还远。你们真是雪中送炭啊,有了这些棉衣、棉被,我们就不怕冷了。”

据了解,此次爱心转赠活动是“衣往情深”公益项目响应“大爱中原 暖冬行动”活动的首站,下周还将走进中建七局滨水家园项目部,为农民工朋友送温暖,今后将陆续为郑州周边的工地、外来务工人群送去御寒衣物、过冬物资。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

■健康

### 口干舌燥、头晕眼花? 可能得了“暖气病”

15日,供暖正式开始。因气温较低,很多人习惯将门窗长期紧闭,以此让室内更加暖和。不知道你最近有没有感觉皮肤发紧、鼻咽干燥、头晕眼花、软弱无力?如果有这种感觉,你可能是患上“暖气病”了。  
郑州晚报记者 邢进 施杨

### 预防“暖气病”,通风很重要

“空气不流通,会使室内温度急速干燥,容易导致人体免疫功能和抵抗力下降,最常见的症状就是皮肤发紧、鼻咽干燥、头晕眼花、软弱无力等。”郑州人民医院呼吸内科副主任李利华介绍,这些就是让暖气给热出来的“暖气病”。

干燥是冬季人们健康的主要“杀手”,如果干燥持续时间过长,就会使呼吸道黏膜分泌物减少,再加上人们为了保暖不开窗通风,灰尘、细菌大量滋生,附着在黏膜上,很容易刺激喉部引发咳嗽、上呼吸道感染、感冒、支气管炎、支气管哮喘等疾病。

### 室内外温差大可引发冠心病

郑州人民医院心血管内科二病区主治医师吴磊介绍,屋里暖气过热,和室外温差太大,可能导致血压波动大、冠状动脉“不堪重负”,引发冠心病、急性左心衰等。

“对肺心病、心功能不全的患者而言,‘暖气病’引发的呼吸道感染很容易导致心慌、胸闷等症状。”吴磊说,“所以家里的温度保持在18℃~24℃为宜。”

吴磊提醒,冬季室内外温差较大,在外出时要注意保暖,尽量减少温差对人体的刺激,外出时可适当地揉揉耳唇,加快血液循环。室内应注意勤通风,还可用加湿器或在暖气旁放一盆水来增加室内的湿度。

阿里公益  
**天天正能量**  
**郑州晚报**

家有闲置冬衣、棉被要捐赠  
拨打“衣往情深”爱心热线 56660512

寒流来袭,如果您身边有需要帮助的人群,如果您家中有闲置的冬衣、棉被想要捐赠,欢迎拨打“衣往情深”公益项目办爱心热线 0371-56660512 咨询,奉献爱心。

征集

## 找到配型骨髓却没有手术费,尉氏农民微信求助 短短两天,朋友圈里老乡捐了4万多元

找到了合适的配型骨髓,却没有移植和后期治疗的费用,在郑治疗的尉氏农民胡登辉微信求助,朋友圈内的老乡纷纷献爱心,短短几天捐赠4万多元。

### 患病5年,哥嫂不离不弃救助

2010年春节,尉氏县蔡庄镇瑶台村农民胡登辉感觉身体不适,在郑大一附院被确诊为再生性障碍贫血。

今年9月初,胡登辉因肺部感染又一次住进了医院,医生建议他尽快做骨髓移植手术,但找到可以配型的骨髓时他已花光从亲友处借来的20多万元现金。

胡登辉患病5年,远在兰州做生意

的哥哥胡登跃及妻子不离不弃地坚持救助,原本富裕的生活变得艰难起来,身边人善意地劝他们放弃,他们却表示只要有希望,就一定继续给弟弟治疗。

“我既激动又难过,骨髓移植手术和后期治疗的费用又是个天文数字。”胡登辉说,自己刚过33岁生日,也曾想过放弃治疗,但家人顶着巨大的经济压力没有放弃他,他希望能够创造奇迹和母亲及妻儿幸福地活下去。

### 爱心捐赠超4万

15日下午5点半,胡登辉通过微信发出一封名为《我想活下去》的求助信:“我想活下去,我要活下去,请大家怜悯我一双幼小的孩子,一个33岁的父亲,伸出援助之手,帮我延续生命,恢复健康。”

这封求助信通过朋友圈传播,兰州尉氏商圈的河南老乡听到胡氏兄弟的困境也行动了起来,短短几天爱心捐赠已经超过4万元。如果你想帮助胡登辉战胜病魔,可拨打本报热线96678提供帮助。郑州晚报记者 汪永森

## 水木年华携《完美国际2》独家首发《一生有你》大IP计划

11月13日,完美世界3D原创网游《完美国际2》“一生有你”游戏嘉年华活动落地三亚。内地著名唱作组合水木年华作为老朋友,不仅亲临三亚与玩家共同创意拍摄《完美国际2》新资料片“仙境奇园”公测主题曲MV,更在嘉年华晚宴现场独家首发《一生有你》大电影计划。同时还演绎了全新版本《完美世界——一生有你》作为特别礼物献给《完美国际2》9周年,在这个初冬季节给玩家带来了暖融融的回忆。

早在9年前,水木年华便因一首《完美世界》与《完美国际2》结下不解之缘。2006年央视春晚,这首曾经的游戏主题曲在水木年华的演绎后,传遍了大街小巷,更成为永恒的音符烙印在《完美国际2》玩家们的心中。水木年华的出场无疑唤醒了玩家们心中的热情,引发玩家现场大合唱,气氛一时高涨。

随后,水木年华在活动上为现场玩家独家分享了《一生有你》大IP整体开发计划。为了向经典致敬,成员卢庚戌计划

与《完美国际2》合作开拍同名电影《一生有你》。大电影《一生有你》不仅包含了卢庚戌自己这9年来的人生感悟,也融入了不少与《完美国际2》相关的元素。一些《完美国际2》玩家的真实情感故事经历将被融入电影的故事中。后续水木年华还将和《完美国际2》展开更紧密的合作,共同开发“一生有你”的IP,打造《一生有你》同名小说、漫画、网络剧等,同时还将进行一生有你全国校园巡回演讲并创办个人电子杂志。水木年华表示,在成都站活动中惊喜见证过《完美国际2》老玩家99999红辣椒的热辣求婚,非常感动,希望这部根据真实爱情故事改编的电影能够作为一份新婚祝福送给他们。

《完美国际2》“一生有你”游戏嘉年华活动在水木年华暖心单曲《世界上最美丽的花》、《启程》的唯美旋律中进入尾声。而《完美国际2》新资料片“仙境奇园”公测即将拉开帷幕,水木年华将继续作为好朋友见证《完美国际2》下一个9年。

